



Данный аспект действительно считается очень существенным в ходе рассмотрения вопросов, касающихся инопланетных цивилизаций, тем более, их посещений нашей Земли. Ведь земная наука однозначно утверждает, что временной фактор настолько силён в деле развития скорости перемещения в пространстве, что полностью ограничивает её на отметке, равной быстроте передвижения светового луча. Удивительным образом такого рода постулаты и создаваемые на их основе выводы привели к тому, что некоторые учёные считают невозможным не только прилёты к нам инопланетян, но и их наличие вообще, как таковое. Вот уж, как говорится, неисповедимы пути, смысл которых чрезвычайно сложно найти.

При этом, стоит отметить, что ряд уфологов банально не согласны с вышеописанными аргументами. Они не хотят противоречить официально канонизированным, везде и всюду растиражированным доводам о пределе даже теоретически возможных скоростей, вместо этого, эти люди утверждают, будто у, так называемых, пришельцев явно должны быть технологии, позволяющие неким образом обходить наложенные Эйнштейном ограничения. Больше того, у них якобы есть даже зафиксированные случаи, доказывающие, что жители других миров на самом деле научились осуществлять сугубо практические манипуляции с временным аспектом.

Китайский инцидент, не переросший в мировой прецедент.

Автор: Administrator
08.01.2020 00:00

По поводу чего даже приводятся определённые доказательства. Одним из которых является случай, якобы произошедший в Китае в одна тысяча девятьсот семьдесят пятом году в тамошних вооружённых силах. Эта история рассказывает от военнотружущем одной из частей, находящейся поблизости от некоего административного деления Цяньжуй, который вместе со своим напарником стоял на посту, неся дозор по охране входа в воинское расположение. Неожиданно оба солдата испуганно заметили, что по небу в их сторону летит довольно большой, загадочный объект. Произошедшее настолько шокировало этих двух китайских граждан, что они решили доложить обо всём увиденном начальству, тем более, что речь ведь могла идти об угрозе безопасности. При этом, поскольку пост они оставить не могли, то один из них продолжил его охранять, а другой помчался сломя голову в часть.

Дальнейшие события оказались, ну или якобы оказались, просто-таки, удивительными. Ибо после того, как из подразделения прибыл начальник караульной вахты вместе с группой солдат, он обнаружил полное отсутствие обязанного быть на посту бойца. С целью, как можно более быстрого обнаружения которого была организована масштабная поисковая акция. Которая, как несложно догадаться, ничего не дала. Зато чуть погодя пропавший солдат нашёлся сам. При этом, он не только мало что соображал, был откровенно растерян, если не сказать, потерян, но ещё и в его внешности явно были видны последствия воздействия продолжительного временного аспекта, выражающиеся в наличии недопустимо большой растительности на лице, проще говоря, небритости, а также в заметно отросших волосах на голове. И это притом, что данный военнотружущий, заступая на пост, был начисто выбрит и по-армейски коротко подстрижен.